

Администрация городского округа – город Галич Костромской области

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

От «<u>14</u>» <u>июня</u> 2012 г.

№ <u>462</u>

О внесении изменений в постановление администрации городского округа от 15.06.2010 года № 652 "Об утверждении положения "О муниципальном специализированном жилищном фонде городского округа - город Галич Костромской области и порядке его заселения"" (в редакции постановление администрации городского округа - город Галич Костромской области от 27.07.2010 г. № 835)

В целях приведения жилищных отношений в соответствие с Жилищным кодексом Российской Федерации,

- 1. Внести изменения в постановление администрации городского округа от 15.06.2010 года № 652 "Об утверждении положения "О муниципальном специализированном жилищном фонде городского округа город Галич Костромской области и порядке его заселения"":
- 1.1. в пункте 2.6 после слов "отдельные квартиры" дополнить словами "в виде жилого дома";
- 1.2. в пункте 4.3 после слов "отдельные квартиры" дополнить словами "в виде жилого дома";
- 1.3. в пункте 4.4 слова "с милицией" заменить на слова "с полицией".
- 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

Глава администрации городского округа - город Галич Костромской области

А.П. Белов